MKOY Ksuroxckas COILI Neo |




l. YCTHbLIM cueT

|. PaamuHKa
T2-5 024+32
X3 :0
4 +30
+1 X2
22 : 15
? ?

o 4°-14



2.B3aumonpoeepka omeemoes
(paboTa B napax)

49; 25; 24; 72; 18; 30; 15.
100; 16; 84; 21; 48; 16; 80.
81; 9; 90; 15; 45; 90; 6.

64; 50; 2; 34; 75; 5.




3. Botuucaume u npouumaiime nazeanue
gvlcouauuieu 20pHOU 6ePULUHBL MUPA

0,9+0,12 y
5— 4,81 0
3,142,01 r
79-35 H
10-6,7 M
48452 A
5,43+0,07 K
9-0,9 J

0,5+0,5 |
55 019 |3,3 [0,19 (8,1 1,02 |44 |511 |3,3







KTO roTOB BBIYHUCIIUTH BHICOTY DBEpecTa’
22124 =

8,848 kM

OOBsICHUTE KaK Bbl IIOHUMAETE 3TY BBICOTY?
3 KM 348 M.

Y3HaUTe B KAKOM oAy OHa ObLia MOKOpEeHa?
21,7x90 =

1953 rox
KT0 3HaAET, rae HaxXOAUTCS 3TAa TOpHAs
BEPILMHA?

B bonbLinx NMmanaax Ha rpaHuue
Kutaa c Henanowm.



3. Pemienue 3agau( Nel308, Ne1309)
Ne 1308

a=976 cwu
P=64a
P=6-976=5856 cmu

m=357,85 ke
m-9 anekmpomomopos?
8l 9-57,85=1520,65 ke




IV.IOBTOPEHME

3aganue 1. OKpyriuTh 10 AeCSATHIX 3ananue 2.
OKpyIJIINTH 10 HeJbIX

2,789 =
0,8321=
247,356=
32028.7=

1651 8%
811,9:

{4







